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Câu 3. Đồ thị trong hình vẽ bên là đồ thị hàm số nào sau đây?
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Câu 6. Tính đạo hàm của hàm số 
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Số nghiệm phương trình 
[image: image48.wmf]()20

fx

-=

 là

A. 
[image: image49.wmf]1

.
B. 
[image: image50.wmf]0

.
C. 
[image: image51.wmf]2

.
D. 
[image: image52.wmf]3

.
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Câu 10. Trong các hàm số dưới đây, hàm số nào nghịch biến trên tập số thực 
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Câu 11. Cho hình nón có độ dài đường sinh bằng 
[image: image64.wmf]5

  và bán kính đáy bằng 
[image: image65.wmf]3

 . Một mặt cầu [image: image66.wmf]()

S

 tiếp xúc với đáy và tiếp xúc với tất cả đường sinh của khối nón. Diện tích mặt cầu bằng

A. 
[image: image67.wmf]9

p

 .
B. 
[image: image68.wmf]4

p

 .
C. 
[image: image69.wmf]3

p

 .
D. 
[image: image70.wmf]6

p

 .
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Câu 19. Nghiệm của phương trình 
[image: image118.wmf](

)

2

log23

x

-=

  là

A. [image: image119.wmf]10

x

=

.
B. [image: image120.wmf]11

x

=

.
C. [image: image121.wmf]8

x

=

.
D. [image: image122.wmf]6

x

=

.
Câu 20. Một cốc nước có dạng hình trụ chiều cao là 15 cm, đường kính đáy là 6 cm, lượng nước ban đầu trong cốc cao 10 cm. Thả vào cốc nước 5 viên bi hình cầu có cùng đường kính là 2 cm. Hỏi sau khi thả 5 viên bi, mực nước trong cốc cách miệng cốc bao nhiêu cm ? (Kết quả làm tròn đến hàng phần trăm).
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 Mệnh đề nào dưới đây đúng ?
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Câu 30. Đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 31. Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
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